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ĐỀ OÂN THI ĐẠI HỌC  

MÔN  : VẬT LÝ 
 

CÂU HỎI 

                
24

11Na          
                                                                                   

              
24

11Na                                                                                        

A. 24,2h   B. 12,1h   C. 8,6h    D. 10,1h 

                                                                                                                

                                                                                                                 

                                               

                                                             ,1424m                              

                                                                                                            

                                                                   

A. 220mH   B. 70mH   C. 99mH   D. 49,5mH 

                                      D D n X                                                                 

                                                         

                    B. thu                                                                                

                                                                  

                                                                       

                                                                                              

                                                                           

                                                                          

Câu 6: T                                             Y     (  =            =   )                                  

                                                                                                        ù         

              

A. λ =           B  λ =     µ  C. λ =         -3 mm D. λ =         

                                                                         

A.P                                                                       

B. P                                                                         

C. V                                                                                ù                      

               

                                                                             

                                                                                                              

                                                                                                             

A. 24V    B.18V    C. 12V    D. 9,6V 

Câu 9: Cho     sóng ngang có ph  ng trình sóng là u = 5cos (
21.0

xt
 )mm. Trong    x tính      cm, t tính      

giây.    trí             sóng M cách            3 m             t = 2 s là   

A. u
M 

=5 mm B. u
M 

=0 mm C. u
M 

=5 cm D. u
M 

=2.5 cm 

Câu 10: L                                                                 f       f                                  

                             é                                                                    

A. 
f

c
0  B. 

f

c

2

3
0   C. 0

3

4

c

f
   D. 0

4

3

c

f
   

                                                                              L=                           

                                                                                         
6

Lu 10sin(2.10 t)V  

                                               : 
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A. 12,5.10
6
C.   B.  1,25.10

6
C.   C. 2.10

-7
C.   D. 8.10

-7
C. 

        T                                                                                                             

A. 
2

LC
    B. 

1

2 LC
    C. 2LC     D. 

1

2LC
  

Câu 13:                                                       

A. Q                                                                                     

B. Q                                                                                                             

             

C. Q                                                                                       

D.  ỗ                                                                                                            

                  

                 p, mn                                                                                            

                                                                                (   )                           

A. 
2

n pm(Z, N) Nm Zm (N Z) c        B. 
2

n pm(Z, N) Nm Zm (N Z) / c      

C. 
2

n pm(Z, N) Nm Zm (N Z) / c        D. 

2

n p

(N Z)c
m(Z, N) Nm Zm


  


 

Câu 15: T                                      : 

                                                                   

                                              

                                                                            

        T                                                 ù                              1 0,5 m                

                                                                    ù                                 

2 0,6 m                                 ng trung tâm bao nhiêu? 

A. 7,2mm   B. 6,0mm   C. 5,5mm   D. 4,4mm 

                                                             L                                                   

(          )                             

                                                              

                                                                                         L       

                                                                                    

                                                                                                                 

                                                                                                                      

      

 A. 24V    B. 48V   C. 72V.                          

Câu 19:                                                                                                        1 = - A 

                     2 =  /                                                 

A. 1/3 (s).                 B. 3 (s).             C. 2 (s).                       D. 6(s). 

                                                                                          1 0,48 m      

2 0,374 m                                                                             01 02 01v ;v 1,5v       

                                          

A. 4,35.10
-19

J   B. 3,20.10
-18

J   C. 1,72eV   D. 2,0eV 

Câu 21: T                                                                                                      

               

                                                                          

                                                                              

 Câu 22:                                                                                                    

A. 48cm. B. 3 cm  C. 4cm  D. 9 cm 

Câu 23: 15 gam 
226

88Ra                                              
226

88Ra                     L              

                                                             

                                                            L=                    C= 5 F                        

                                       0=     T                                                  L=                  
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A. 2,0.10
-4
          

-4
J   B. 2,5.10

-4
          

-4
J   C. 1,6.10

-4
          

-4
J      D. 0,6.10

-4
           

-4
J 

                                                                              
2

x A sin( t )
3


                   

                                                

A. 

2 2

d

m A
E 1 cos(2 t )

4 3

  
    

 
    B. 

2 2

d

m A
E 1 cos(2 t )

4 3

  
    

 
 

C. 

2 2

d

m A 4
E 1 cos(2 t )

4 3

  
    

 
    D. 

2 2

d

m A 4
E 1 cos(2 t )

4 3

  
    

 
 

                  ù                                              ù                                              

      

                                                                                           

                                                                                                   

        T                                                                                 ù                     

                 m                               (         u MN                )       ù                    

          m                                      

A. 33    B. 17    C. 25    D. 21 

                                               =                                  T                              

      1=                                    T1=                                           2=                         

        T2                  

A. 1s    B. 2s    C. 3s    D. 1,5s 

Câu 29:                                                                           

A.  ù                           B.  ù                                    C.  ù                     D.  ù           

        T                                L                                             

                                                                                                                     

                                                                                                                   R. 

                                                                                              ỗ           

                                                                             

Câu 31: Trong thí        giao thoa ánh sáng dùng hai khe Y- âng,      D = 1m, a = 1mm.        cách    vân sáng 

          vân sáng     9   cùng bên     vân trung tâm là 3,6mm. Tính b    sóng ánh sáng. 

A. 0,60m B. 0,58m C. 0,44m D. 0,52m 

Câu 32:                                                         ®é       (  / )                                       

là 40 (  / )                                     

A. A = 5cm, f = 5Hz       .B. A = 12cm, f = 12Hz.         C. A = 12cm, f = 10Hz. D. A = 10cm, f = 10Hz 

Câu 33:                                                                                                           

                                 

A. Vuông pha     B.                C. Cùng pha  D. L             /4 

Câu 34 M t con     lò xo g m lò xo có    c ng 20 N/m và viên bi có kh   l     0,2 kg dao           hòa.T        

 i   t,         và gia         viên bi          là 20 cm/s và 2 3  m/s
2

. Biên                                           

     A. 4 cm.. B. 16cm. C. 4 3 cm. D. 10 3  cm. 

                                 =                                                                               

                             (                      )                            m/s
2
                       

-2
      

                                                      

A. 40N/m; 1,6m/s  B. 40N/m; 1,6cm/s  C. 80N/m; 8m/s  D. 80N/m; 80cm/s 

                                                                                                                

                             

A. 127V   B. 220V   C. 311V   D. 381V 

        T                                                                      
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                    ỗ                       
2

3


                                                    

Câu 38:                                

A.                                                                                                           

B.                                                                                                        

C.                                                                                                  

D.                                                                                             

                                                       (    )  m                                                 

                          

A. mx
x

2
     B. mx

x
4

    C. m2x
x

2
    D. m2x

x
4

   

Câu 40: :                                              =     ( t + / )  T                            

                                   t = 1/6 (s).          

A. 4 3  cm       B. 3 3  cm  C. 3  cm  D. 2 3  cm 
 

        T                                                                                                      

vân           

                                                                

                               ù                                       T                                   

1 2

2
( )

3


                                                                 

A. 2A  B. A  C. 0 D.                                                         1     2    

                                                                                                                   

          

                                                                                          

                                                        (          ) 

                                                         

Câu 44: Cho n1, n2, n3                                                                                         

A. n1 > n3 > n2  B. n3 > n2 > n1  C. n1 > n2 > n3  D. n3 > n1 > n2 

Câu 45:                                      õ  é       

         A.                   ỡ                                     B.                                     

       C.                  ỡ           D.                                 

Câu 46: Gia toác cuûa vaät dao ñoäng ñieàu hoaø baèng khoâng khi 

 A. Vaät ôû vò trí coù li ñoä cöïc ñaïi.     B. Vaän toác cuûa vaät ñaït cöïc tieåu. 

 C. Vaät ôû vò trí coù li ñoä baèng khoâng.    D. Vaät ôû vò trí coù pha dao ñoäng cöïc ñaïi. 

Câu 47: Hai dao ñoäng ñieàu hoaø naøo sau ñaây ñöôïc goïi laø cuøng pha ? 

 A. 1 2x 3sin( t ) cm; x 3sin( t ) cm
6 3

 
      .  B. 1 2x 4sin( t ) cm; x 5sin( t ) cm

6 6

 
      . 

 C. 1 2x 2sin(2 t ) cm; x 2sin( t ) cm
6 6

 
      .  D. 1 2x 3sin( t ) cm; x 3sin( t ) cm

4 6

 
      . 

Câu 48: Moät soùng aâm coù taàn soá 450Hz lan truyeàn vôùi vaän toác 360 m/s trong khoâng khí. Ñoä leäch pha giöõa hai ñieåm 

caùch nhau 1m treân moät phöông truyeàn soùng laø 

  A.  5,0  (rad).  B.  5,1  (rad).  C.  5,2  (rad).  D.  5,3  (rad). 

Câu 49: Ñaàu O cuûa moät sôïi daây ñaøn hoài naèm ngang dao ñoäng ñieàu hoaø theo phöông thaèng ñöùng vôùi bieân ñoä 3 cm 

vôùi taàn soá 0,5Hz. Sau 2 s soùng truyeàn ñöôïc 2m. Choïn goác thôøi gian laø luùc ñieåm O ñi qua VTCB theo chieàu döông. 

Li ñoä cuûa ñieåm M caùch O moät khoaûng 2 m  taïi thôøi ñieåm 2s laø 

 A. xM = 0 cm  B. xM = 3 cm   C. xM = -3 cm   D. xM = 1,5 cm 
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Câu 50: Phaùt bieåu naøo sau ñaây laø khoâng ñuùng ? Trong maïch ñieän xoay chieàu khoâng phaân nhaùnh khi ñieän dung cuûa 

tuï ñieän thay ñoåi vaø thoaû maõn ñieàu kieän  

LC

1
 thì 

 A. Cöôøng ñoä dao ñoäng cuøng pha vôùi hieäu ñieän theá giöõa hai ñaàu ñoaïn maïch. 

 B. Cöôøng ñoä doøng ñieän hieäu duïng trong maïch cöïc ñai. 

    C. Coâng suaát tieâu thuï trung bình trong maïch ñaït cöïc ñaïi . 

 D. Hieäu ñieän theá hieäu duïng giöõa hai ñaàu tuï ñieän ñaït cöïc ñaïi. 

 


